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Введение
Необходимость реализации закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» актуализировала потребность местных властей в разработке эффективной стратегии развития не только на муниципальном уровне, но и на уровне отдельных сельских поселений.
План развития муниципального образования отвечает потребностям проживающего на его территории населения, и происходящих на его территории процессов. Программа социально- экономического развития муниципального образования (далее - Программа) содержит чёткое представление о стратегических целях, ресурсах, потенциале и об основных направлениях социально-экономического развития на среднесрочную перспективу. А также, Программа содержит совокупность увязанных по ресурсам, исполнителям и срокам реализации мероприятий, направленных на достижение стратегических целей социально-экономического развития муниципального образования «Разветьевский сельсовет».
Цели развития муниципального образования и программные мероприятия, а также необходимые для их реализации ресурсы, обозначенные в Программе, могут ежегодно корректироваться и дополняться в зависимости от складывающейся ситуации, изменения внутренних и внешних условий.
Для обеспечения условий успешного выполнения мероприятий Программы, необходимо на уровне каждого населенного пункта разрабатывать механизмы, способствующие эффективному протеканию процессов реализации Программы. К числу таких механизмов относится совокупность необходимых нормативно-правовых актов, организационных, финансово-экономических, кадровых и других мероприятий, составляющих условия и предпосылки успешного выполнения мероприятий Программы и достижения целей социально- экономического развития муниципального образования «Разветьевский сельсовет».
Раздел 1. «Оценка текущего социально-экономического состояния Разветьевского сельсовета Железногорского района Курской области»
Общая площадь муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области составляет 139,6 кв. км.
Численность населения - 1928 человек. §1%
В состав Разветьевского сельского совета входят: с. Разветье, с.Ажово, п.Большой остров, п.Ново-Николаевский, п.Михайловский, п.Осинки, п.Сбородной, п.Тепличный, п.Уголек, п.Щека. с.Расторог. д.Клишино,с.Лубошево, п.Пролетарский , п.Первомайский , п.Красный .п.Круглый. п.Светловка, п.Уютный
Административный центр- с.Разветье.
Расстояние от с. Разветье до районного центра (г. Железногорск) 5км. f ^
Ближайшая железнодорожная станция находится в 10км от сельсовета ст. Михайловский рудник Общая площадь жилого фонда населенных пунктов -53 042 кв.м., где 19452 кв.м, площадь многоквартирных домов, и 33 590 кв.м, площадь индивидуальных строений.
Основным преимущественным направлением хозяйственной деятельности на территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» является производство сельскохозяйственной продукции.
	"-~тагШткенного назначения являются экономической основой муниципального
		п„,тд тохода жителей .
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На территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» работает одна
сельскохозяйственная организация ООО «Ванинское» , три фермерских хозяйства ,910 личных
подсобных хозяйств.
Работать в сельском хозяйстве необходимо из принципов эффективности и рентабельности.
На первый план для этой отрасли выходят вопросы модернизации и привлечения инвестиций,
внедрение новых видов сельскохозяйственного производства. Наряду с этим остается важным
решение проблем обеспеченности кадрами и сбыта готовой продукции.
иЛ/Д Vй

Одной из значимых экономических составляющих для муниципального образования «Разветьевский сельсовет», являются личные подсобные хозяйства, от их развития зависит сегодня благосостояние населения.
[bookmark: bookmark3]Образование и культура.
На территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района система образования представлена 3 образовательными учреждениями.
Дошкольное образовательное учреждение Разветьевский детский сад и две общеобразовательные школы ( Разветьевская СОШ и Клишинская СОШ).
Для обеспечения качественного образования необходимо пополнение школьных библиотек художественной, учебной и учебно-познавательной литературой.
На территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» находится Центральный Дом культуры и его филиал в д. Клишино, библиотека в п.Тепличный и ее филиал в с.Разветье.
Газификация населенных пунктов.	£ Q
Муниципальное образование газифицировано на 75% (газифицировано 645домовладений из 865.. Инженерная инфраструктура
На территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет» оказываются следующие виды коммунальных услуг: теплоснабжение, горячее и холодное водоснабжение и водоотведение. Весь спектр коммунальных услуг представлен лишь в п.Тепличный .
[bookmark: bookmark4]я	2
*	Система водоснабжения состоит из \1 артезианских скважин,42 водонапорных башен. 29
километров водопроводных сетей. S
[bookmark: bookmark5]Раздел 2. Описание основных социально-экономических проблем муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области
[bookmark: bookmark6]Основными социально-экономическими проблемами являются:
· спад сельскохозяйственного производства и напряженность на рынке труда;
· нехватка квалифицированных кадров;
· сохранение естественной убыли населения муниципального образования;
· отсутствие условий для альтернативной занятости на селе;
· низкий уровень социальной и инженерной инфраструктуры села (инженерная инфраструктура села из-за длительных сроков эксплуатации морально и физически
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устарела и практически не развивается , что является одной из причин, по которой инвесторам экономически невыгодно вкладывать денежные средства в производство: крайне низкое обеспечение потребности населения в водоснабжении, уровень износа водопроводных сетей составляет 90 % , их них срочной замены требует 70%. Не подключены к водопроводной сети вообще 20% жилищного фонда муниципального образования «Разветьевский сельсовет». До 30% населения пользуются водоразборными колонками , а 5% населения пользуются водой из колодцев. Население п. Тепличный не имеет стабильного водоснабжения, ввиду принадлежности Артезианских скважин , резервуаров и магистральных водопроводов частным лицам, способным в любой момент прекратить подачу питьевой воды;
газификация муниципального образования частных домовладений; в последнее время в муниципальном образовании сложилась неблагоприятная ситуация по обеспечению наружного освещения на территории населенных пунктов;
проблема санитарного состояния территории Разветьевского сельсовета благоустройства и экологической обстановки остаются актуальной сферой, что требует повседневного внимания и принятия дополнительных мер; проблема состояния дорог и прилегающей территории ;
проблемы связанные с обеспечением безопасности жизнедеятельности населения на территории муниципального образования « Разветьевский сельсовет».
Раздел 3. Комплекс предлагаемых мер направленных на улучшение социально- экономического состояния муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области.
Главной целью программы социально-экономического развития муниципального образования «Разветьевский сельсовет» должно стать - повышение качества и уровня жизни населения, его занятости и самозанятости экономических, социальных и культурных возможностей на основе развития сельхозпроизводства, предпринимательства, личных подсобных хозяйств, торговой инфраструктуры и сферы услуг.
Уровень и качество жизни населения должны рассматриваются как степень удовлетворения материальных и духовных потребностей людей, достигаемых за счет создания экономических и материальных условий и возможностей, которые характеризуются соотношением уровня доходов и стоимости жизни.
Бюджет муниципального образования «Разветьевский сельсовет» относится к дотационным. Доходы сформированы в основном за счет трансфертов. Отсутствие системности в развитии территории привело к нерациональному размещению производственных сил, неразвитости социально-бытовой инфраструктуры , что отрицательно сказалось на эффективности экономики и условиях проживания в сельской местности. Поэтому, обеспечение роста доходной части бюджета и повышение эффективности расходования бюджетных средств , одно из важнейших направлений в улучшении социально-экономического положения муниципального образования «Разветьевский сельсовет».
[bookmark: bookmark7]Из анализа вытекает, что стратегическими направлениями развития муниципального образования должны стать следующие действия:
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образования, культуры и спорта, помощь з организации
УСЛОВИЯХ.
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сстановление ооэектоз ков на взаимовыгодных
2. Содействие развитию малого бизнеса через помощь в привлечении льготных кредитов на проекты, значимые для развития муниципального образования и организации новых рабочих мест:
· развитие сферы услуг, в том числе строительство и реконструкция жилья;
-предоставление парикмахерских услуг;
· услуги печника, ремонт и монтаж местного отопления и т.д.
3. Содействие расширению налогооблагаемой базы согласно земельного кодекса, а именно:
· проведение мероприятий по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечения их к налогообложению;
· содействие в оформлении прав собственности на земельные участки и имущество физическим лицам;
· осуществление перевода бесхозных земель в муниципальную собственность;
-проведение инвентаризационной оценки земель;
-проведение перерегистрации хозяйственных объектов. фактически осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет)»
Социальные:
1. Содействие в привлечении молодых специалистов в поселение (врачей, учителей, работников культуры, муниципальных служащих):
-помощь членам их семей в устройстве на работ}-;
-помощь в решении вопросов по приобретению этими специалистами жилья через районные, областные и федеральные программы, направленные на строительство приобретения жилья, помощь в получении кредитов, в том числе ипотечных на жильё;
2. Содействие в обеспечении социальной поддержки слабозащищенным слоям населения: -консультирование, помощь в получении субсидий, пособий различных льготных выплат; -содействие в привлечении бюджетных средств, спонсорской помощи для поддержания одиноких пенсионеров, инвалидов, многодетных семей (заготовка твердого топлива, пиломатериал для ремонта жилья, проведение ремонта жилья, лечение в учреждениях здравоохранения, льготное санаторно - курортное лечение);
3. Развитие личного подворья граждан, как источника доходов населения:
· привлечение льготных кредитов из областного бюджета на развитие личных подсобных хозяйств;
-помощь населению в реализации мяса с личных подсобных хозяйств;
-поддержка предпринимателей ведущих закуп продукции с личных подсобных хозяйств на выгодных для населения условиях;
4. Привлечение средств из областного и федерального бюджетов на укрепление жилищно- коммунальной сферы:
· по «Программе модернизации ЖКХ» на восстановление водопроводов;
· по «Программе ветхое жилье» для ремонта и строительства жилья;
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-содействие в организации решения вопроса водоснабжения п.Тепличный от водозабора , находящегося на балансе муниципального образования «Разветьевский сельсовет» :
-до 2020 года завершить строительство локальных водопроводов протяженностью 10 км. в с.Разветье, д.Лубошево;
-обеспечить водоснабжением население единой специализированной организацией, способной обслуживать инженерную инфраструктуру на всей территории муниципального образования «Разветьевский сельсовет»;
5. Содействовать в решении вопроса по подключению к сетевому газоснабжению с.Ажово, с.Расторог, с.Лубошево до 2020 года.
6. Содействовать в решении вопроса освещенности улиц муниципального образования в соответствие с требованиями, предъявляемыми к уровню наружного освещения мест общего пользования, создания эстетичного вида наружного освещения населенных пунктов, обеспечение безопасности дорожного движения в ночное время суток, снижения криминогенной обстановки на улицах населенных пунктов в темное время суток;
7. Содействовать в решении проблемы образования несанкционированных свалок мусора, несвоевременного вывоза ТБО с территорий населенных пунктов, соблюдения требований при временном хранении отходов на территориях муниципального образования .совершенствование системы очистки с территорий частного сектора путем установления контейнеров для сбора и вывоза ТБО;
8. Привлечение средств из областного и федерального бюджетов на строительство и ремонт внутри-поселковых дорог.
9. Организация охраны общественного порядка, предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение безопасности людей на водных объектах, охрана их жизни и здоровья на территории муниципального образования;
10. Развитие социальной инфраструктуры, образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта:
- участие в отраслевых районных, областных программах, Российских и международных грантах по развитию и укреплению данных отраслей;
-содействие предпринимательской инициативы по развитию данных направлений и всяческое ее поощрение (развитие и увеличение объемов платных услуг предоставляемых учреждениями образования, здравоохранения, культуры, спорта на территории муниципального образования).
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[bookmark: bookmark9]администрации муниципального образования Разветъевский сельсовет

[bookmark: bookmark10]Заключение
Принимая стратегически важные для муниципального образования управленческие решения, власть должна опираться на мнение граждан. Формирование общности, местной идентичности, чувства принадлежности одному сообществу не происходит естественным образом, это всегда результат планомерных действий, направленных на укрепление доверия м. гражданами, между различными социальными группами и малыми сообществами, между жителями и органами власти, между жителями и бизнес сообществом.
Реализация проектов представляет собой пакет массовых общественных мероприятий (конкурсы, праздники, субботники, семинары, соревнования и т.пд, направленных на определенную целевую группу и проводимых с участием ее представителей, сопровождающихся специально организованными информационными кампаниями (специальные рубрики, передачи, репортажи в СМИ, объявления, листовки, и др.) и завершающихся заметными физическими изменениями муниципальной среды (отремонтированные подъезды, детские площадки, вычищенные водоемы, разбитые цветники, ликвидированные свалки и др.)
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