ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ ПОЛНОМЧИЯМИ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРИОРИТЕТНОГО ПРОЕКТА «ДЕМОГРАФИЯ»
Межрайонной прокуратурой в рамках проведенной проверки исполнения законодательства о реализации приоритетного национального проекта «Демография» - «Старшее поколение» установлены факты невыполнения работ на объекте на сумму 297 000 рублей, которые по акту приемки приняты заказчиком - ОБУССОКО «Железногорский дом-интернат ветеранов труда». 
[bookmark: _GoBack]Проведенной межрайонной прокуратурой проверкой установлено, что работы по капитальному ремонту ОБУССОКО «Железногорский дом-интернат ветеранов труда», расположенного по адресу: Курская область, г. Железногорск, проезд Ветеранов, д. 10, приняты директором учреждения у ООО «СпецСтрой 31», о чем подписан соответствующий акт о приемке выполненных работ №1 (ф. КС-2). Выполненные работы были оплачены 29.12.2021 на предусмотренную контрактом №2 денежную сумму - 7 511 659,20 рублей, что подтверждается платежным поручением от 29.12.2021 №536401.
В ходе производства выборочной проверки объема выполненных работ по контракту №2 от 25.10.2021 выявлен недостаток произведенных работ в виде отсутствия производства монтажа металлических столбов, облицовки ограждения, установки козырька к существующему ограждению и др., общей стоимостью на 297 000 рублей.
Проверкой установлено, что директором ОБУССОКО «Железногорский дом-интернат ветеранов труда» при приемке выполненных работ по контракту №2 от 25.10.2021 мероприятия, предусмотренные п. 5.3. контракта, а именно направление подрядчику запросов о предоставлении разъяснений касательно результатов работ, или мотивированного отказа от принятия результатов выполненных работ, не производились. Акт о приемке выполненных работ по контракту №2 директором ОБУССОКО «Железногорский дом-интернат ветеранов труда» подписан при имеющимся недостатке объема произведенных подрядчиком работ на сумму в 297 000 рублей, то есть работы приняты в соответствии с ценой контракта №2 на сумму 7 511 659,20 рублей, причинив своими действиями материальный ущерб распорядителю бюджетных средств – Комитету социального обеспечения, материнства и детства Курской области в общей сумме 297 000 рублей.
В целях пресечения выявленных правонарушений, межрайонной прокуратурой в Железногорский МСО СУ СК РФ по Курской области направлено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ по ст. ст. 285 ч. 1, 292 ч. 2 УК РФ в целях уголовного преследования руководителя областного учреждения социального обслуживания ветеранов и инвалидов, осуществившей принятие работ без их фактического выполнения, по результатам рассмотрения которого 14.09.2023 возбуждено уголовное дело по ст. ст. 285 ч. 1, 292 ч. 2 УК РФ.
