Прокуратура в суде добивается взыскания ущерба, причиненного мошенническими действиями руководителя некоммерческой образовательной организации 
Железногорской межрайонной прокуратурой по результатам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в рамках надзора за расследованием уголовного дела по факту хищения денежных средств областного бюджета, выделенных в рамках национального проекта «Демография», руководителем некоммерческой образовательной организации, установлено, что ущерб по уголовному делу перед бюджетом не погашен.
Установлено, что руководитель некоммерческой образовательной организации в рамках исполнения контракта с центром занятости Железногорского района на обучение лиц предпенсионного возраста, фактически обучение данных лиц не проводила, однако направляла в центр занятости сведения о посещении обучающимися занятий и успешной сдаче ими экзаменов, получении дипломов.
Всего указанными преступными действиями обвиняемой причинен ущерб бюджету на сумму 185 304 рубля 35 копеек, в связи с чем, межрайонным прокурором в ходе следствия предъявлен иск о взыскании суммы ущерба, который вместе с уголовным делом направлен в суд 22.09.2023.
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