Текст официального выступления Главы Разветьевского сельсовета

Евдокимовой А.Ю. за отчётный период 2023 год, и о задачах на 2024 год
Добрый день уважаемые депутаты, односельчане, гости. 
Перед нами поставлена задача оценить результаты деятельности и обозначить проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период.


Вся работа Администрации Разветьевского сельсовета Железногорского района проводилась в соответствии с Федеральным законодательством, законодательством Курской области и Уставом муниципального образования «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области.
В состав муниципального образования «Разветьевский сельсовет» входят 19 населенных пунктов.
Численность населения на 01.01.2024г. составила 1914 человек, по сравнению с предыдущим годом численность увеличилась на 14 человек, а именно:

1.с.Разветье – 714 чел. (ув.на 62 чел.)

2.с.Ажово - 67 чел. (ув.на 3 чел.)

3.п.Большой остров – 2 чел. (ум.на 1 чел.)

4.п.Ново-Николаевский – 19 чел. (ум.на 4 чел.)

5.п.Осинки – 15 чел. (ув.на 7 чел.)

6.п.Михайловский - 0

7.п.Сбродной – 18 чел. (ум.на 3 чел.)

8.п.Тепличный – 648 чел. (ум.на 4 чел.)

9.п.Уголек – 16 чел. (ув.на 4 чел.)

10.п.Щека – 26 чел. (ум.на 2 чел.)

11.с.Расторог – 53 чел. (ув.на 1 чел.)

12.д.Клишино – 249 чел. (ум.на 8 чел.)

13.с.Лубошево – 52 чел. (ум.на 2 чел.)

14.п.Пролетарский – 3 чел.

15.п.Первомайский – 32 чел. (ув.на 2 чел.)

16.п.Красный -0

17.п.Круглый -0

18.п.Светловка -0

19.п.Уютный -0

1.мужчины – 933 (было 905, ув. на 28) человек;

2.женщины- 981 (было 955, ув. на 26) человека;

3.детей до 18 лет- 352 (было 310, ув. на 42) человек;

4.пенсионеров- 689 (было 694, ум. на 5) человек;

5.трудоспобных- 873 (было 856, ув. на 17) человек.
На территории муниципального образования имеются практически все основные виды учреждений социального обслуживания населения.

•
Разветьевский Филиал МКУК «Железногорский КДЦ» Железногорского района Курской области;

•
Клишинский Филиал МКУК «Железногорский КДЦ»  Железногорского района Курской области;

•
Разветьевская сельская библиотека – филиал Муниципального казённого учреждения культуры «Железногорская межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского» Железногорского района Курской области;

•
МКОУ "Разветьевская Средняя Общеобразовательная Школа" Железногорского района Курской области;

•
Клишинский филиал "Разветьевской Средней Общеобразовательной Школы" Железногорского района Курской области;

•
МКДОУ «Разветьевский Детский Сад» Железногорского района Курской области.

•
Фельдшерско-акушерские пункты в с.Разветье, д.Клишино, п.Тепличный.
По договору пожертвования с ПАО «Михайловский ГОК» в 2023 году нам было выделено 1800 тонн кварцитного щебня фракции 5-40 по назначению – благоустройство территории в муниципальном образовании «Разветьевский сельсовет» Железногорского района Курской области, за исключением земельных участков, собственниками или законными владельцами которых являются коммерческие организации. Кварцитный щебень был израсходован на отсыпку мест для забора воды пожарной техникой в с.Ажово и д.Клишино. 
Администрацией Разветьевского сельсовета Железногорского района были проведены работы по отсыпке улиц кварцитным щебнем в д.Клишино ул.Бугровка, ул.Масловка, ул.Тереховка, с.Расторог, с.Ажово от кладбища по ул.Поповская, ул.Селецкая, п.Большой Остров, п.Сбородное, п.Уголек, с.Разветье ул.Школьная, ул.Луговая, ул.Цветочная, ул.Молодежная, ул.Новая Садовая, ул.Блинова, ул.Ломакина отсыпана дорога к кладбищу в п.Тепличный. 

Построены семь контейнерных площадок, отвечающих не только всем требованиям санитарного законодательства, но и эстетически привлекательны для внешнего вида сельской местности, площадки построены в с.Разветье, д.Клишино. Закуплены контейнеры в количестве 10 штук.

Ежегодно производится благоустройство с.Разветье путем обкоса с дальнейшей обработкой гербицидами борщевика «Сосновского» на территории 12 000 кв.м. Также ежегодно проводятся работы по акарицидной обработке территорий 6 (шести) кладбищ сельсовета, общей площадью 58 000 кв.м..
Установлено ограждение на кладбище с.Разветье.
Ежегодно в весенне-летний период проводится благоустройство территории, работниками сельсовета, клуба, библиотеки, ООО «Коммунальщик», с привлечением жителей села организованы субботники по уборке мусора во всех населенных пунктах сельсовета. Жители производят уборку и благоустройство на придомовых территориях. С привлечением волонтерских организаций убраны свалки в с.Разветье, п.Тепличный.
 В 2023 году были заключены контракты с региональным оператором ООО Экопол на вывоз ТКО с территории кладбища с.Разветье и с территории п.Тепличный. Ежегодно осуществляется подвоз песка к кладбищам, на детские площадки в  п.Тепличный и с.Разветье, покупка подарков первоклассникам и выпускникам, венков на 9 мая и 23 августа.
Работниками культуры совместно со школой и библиотекой проводятся различного рода мероприятия и акции, приуроченные к памятным датам и праздникам.

Также в 2023 году Администрацией Разветьевского сельсовета была проведена работа по подготовке и сбору документации на участие в проекте «Народный бюджет» Курской области по проекту - благоустройство детской площадки на территории с. Разветье. 

На протяжении 2022 - 2023 года в связи со сложившейся обстановкой, а именно началом специальной военной операции, жителями Разветьевского сельсовета проводилась огромная работа по оказанию гуманитарной помощи для участников СВО. Администрация Разветьевского сельсовета выражает слова благодарности всем жителям за неравнодушное отношение и отзывчивость.

В октябре 2023 года обустроены водонапорные башни устройствами для забора воды пожарной техникойю
Задачи на 2024 год:

Подача заявки на участие в программе «Народный бюджет» по проекту: благоустройство детской площадки на территории с.Разветье, с.Ажово и д.Клишино. Подготавливается сметная документация для прохождения экспертизы. 

Подготовка документов для участия в программе софинансирования строительства спортивных площадок в с.Разветье, с.Ажово, д.Клишино.

Отсыпка подъездных путей к контейнерным площадкам.
Проведение кадастровых работ и постановка на кадастровый учет земельных участков под устройство детских и спортивных площадок.

Благоустройство территории кладбища в п.Тепличный (установка ограждения, входной зоны, очистка от дикорастущей растительности).

Заключение договора с Железногорским РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» - «Курсэнерго» на присоединение по одному источнику электроснабжения энергопринимающих устройств с целью дальнейшей организации уличного освещения в с.Разветье, п.Уголек.
